

Azi, „Ziarul de Iași“ este însoțit, într-un tiraj limitat, de volumul

## ZECE CEZARI

Împărații romani de la Augustus la Constantin cel Mare

de Barry Strauss

Partener: Fundația Antibiotice „Știință și Suflet“



## Încă o licitație uriașă la ApaVital: 124 milioane lei

Siguranță la un click distantă

www.iasisting.ro/magazin-online

MARȚI, 30 NOIEMBRIE 2021, NR. 280 (9245)

www.ziaruldeiasi.ro

Ediție cu carte-15 lei, Ediție fără carte-3 LEI

# Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271

Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

O radiografie a începutului profesiei de medic în Iași



În loc să fie folosiți la chestiuni administrative, medicii tineri ar putea învăța de la mentori adevărați

## Se pregătește reformarea rezidențiatului

► coordonarea procesului de formare a tinerilor medici va trece de la Ministerul Sănătății la Ministerul Educației, mai precis la universitățile de medicină și farmacie din țară ► proiectul de lege a trecut de Camera Deputaților ► „Dacă programul va veni la universități, noi ne vom ocupa complet atât de intrare, cum e examenul de rezidențiat, cât și de pregătire până la examenul de specialitate“, ne-a declarat prof.dr. Viorel Scripcariu, rectorul UMF Iași ► prof.dr. Luminița Smaranda Iancu, prorector responsabil de studii post universitare, consideră că îndrumătorii de rezidențiat vor fi controlați mai bine de UMF ► „De ce să beneficieze îndrumătorul de ajutor pe partea administrativă, pe «hârțogăraie», de ce să ia cele 40 de credite, dacă nu învață rezidenții nimic și se poartă urât cu ei. De ce să aibă acest avantaj?“, se întreabă prof. Iancu ► pagina 2



## Mâine se aprind luminilele de Crăciun

► parada militară va avea loc pe str. A. Panu ► figurine și instalații electrice vor fi montate în toate cartierele ► 3

ZIARUL de azi

LOCAL 3

**Spitalele așteaptă valul 5:** La Letcani sunt pergăite 48 de paturi la ATI.

ECONOMIC 5

**România pe ultimul loc în UE la cheltuielile pentru cercetare:** Alocările pentru cercetare și dezvoltare din țara noastră sunt la jumătate față de cele din Bulgaria

ECONOMIC 5

**Trei din zece manageri anticipează că euro va sări de pragul de 5 lei:**

Conform raportului de specialitate, doi din zece respondenți (19,5%) au remarcat o scădere a business-urilor, în acest an, între 10% și 25%.

EXTERN 4

**China riscă „un val colosal“, cu 640.000 de cazuri pe zi:** China s-ar putea confrunta cu un val colosal de infectări, dacă s-ar redeschide ca Statele Unite sau țările europene: aproape 640.000 de cazuri, pe zi.



9 771584 493007

## Camere video în parcurile de joacă ieșene

► vor fi introduse 60 de camere de supraveghere în 30 de spații de joacă recent modernizate ► citiți în pagina 3



## OMS: Varianta omicron, „un risc foarte ridicat la nivel mondial“ ► 4

## Nedelcu: Pilonul II de pensii e un fel de împrumut al statului din banii de pensie

► „acesta e mecanismul, e o afacere proastă pentru stat și pentru salariați“, consideră președintele Federației Naționale a Pensionarilor din România ► 5



## La numai trei puncte de barajul retrogradării

► Politehnica Iași - Unirea Dej 0-0, în etapa a XV-a a Ligii a II-a de fotbal ► 10

Vremea probabilă la Iași

 <b>Martți</b> Max. 5°C Min. -1°C	 <b>Miercuri</b> Max. 8°C Min. 1°C	 <b>Joi</b> Max. 12°C Min. 3°C
 <b>Vineri</b> Max. 10°C Min. -1°C	 <b>Sâmbătă</b> Max. 2°C Min. 3°C	 <b>Duminică</b> Max. 3°C Min. -1°C

Sursa: Accuweather.com

## Doar în comuna Bârnova vor fi 4 grădinițe și o școală care rămân în online

► comuna avea o incidentă de peste 3 la mie ► citiți în pagina 3

Aproape un milion de români își sărbătoresc astăzi onomastica ► pagina 3

Proceduri gastroenterologice complexe. În siguranță.

Dr. Cheorghe Bălan  
Medic specialist Gastroenterologie

ARCADIA  
SPITALE ȘI CENTRE MEDICALE

0232 920  
www.arcadiamedical.ro

Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași



Detalii pe [www.ziaruldeiasi.ro/anunturi](http://www.ziaruldeiasi.ro/anunturi)

Ai o știre sau imagini?



Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)